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Liczymy mieszkancéow

Bajtek jest na praktykach w GUS-ie w Bajtocji. Dostat bojowe zadanie, zeby policzy¢
mieszkancow jednej z dzielnic Bajtopolis Bajchoty. Jest to trudne zadanie, ale na
szczescie Bajtek ma dostepne pewne danie. Niestety ktos je poplatat.

Liczymy mieszkancow
Jas ma dwa ciagi w pierwszej jest ilos¢ pieter w tym bloku a w drugim jest ilos¢
mieszkancow na jednym pietrze w tym bloku. Pomaz Bajtkowi z tym zadaniem.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia dany jest cigg sktadajgcy sie z n liczb z ktérych ostatnia
liczba to 0. Ostania liczba 0 nie wlicza sie do ciggu liczb — to dodatkowa n+1 liczba.
Liczba n oznacza ilos¢ blokéw. Ciag liczb w pierwszej linii oznaczaj ilos¢ pieter w
kolejnych blokach od 1 do n. Kazda liczba jest z przedziatu od 1 do 10°.

W drugiej linijce znajduje sie rowniez n liczb — tym razem nie sg zakonczone zerem.
Kazda z liczb oznacza ilos¢ mieszkancow na jednym pietrze odpowiedniego bloku z
pierwszej linijki. W bloku jest tyle samo mieszkancow na kazdym pietrze.

Wyjscie
Jedna liczna oznaczajaca ilos¢ mieszkancow Bajchoty.

Przyktad 1

Wejscie

2430

362

Wyjscie

36

Wyjasnienie

Liczba mieszkaricow w bloku to jest ilos¢ pieter razy ilos¢ mieszkarnicdw na pietrze. llos¢
wszystkich mieszkaricow to suma osoéb ze wszystkich blokow. W tym przyktadzie to:
2*3 +4%¥6+3%2=36

Przyktad 2
Wejscie
410312682750
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61331495782
Wyjscie
505
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